



Referat fra bestyrelsesmøde i Vesterled Grundejerforening **08.04.2019** hos Steen Westergaard Nielsen, Østervang 10.

Dagsorden:

- 0. Konstituering**
- 1. Godkendelse af referat**
- 2. Næste møde**
- 3. Meddelelser**
- 4. Udvalg**
 - 4.1 Ordensudvalg**
 - 4.2 Miljørepræsentantskab**
 - 4.3 Jubilæumsudvalg**
- 5. Regnskab**
- 6. Fastelavn og generalforsamling**
- 7. Bebyggelsesprojekter og ældrecenter**
- 8. Letbane**
- 9. Foreningens hjemmeside**
- 10. Eventuelt**

Til stede:

L. Jacobsen, S.W. Nielsen, D. Madsen, H. Thomsen, J. Jakobsen, J. Frederiksen

0. Konstituering

Næstformand Lise Jacobsen
Kasserer Heine Thomsen
Sekretær Jørgen Frederiksen
Miljørepræsentantskab: Steen W. Nielsen og Lise Jacobsen
Ordensudvalg: Dorette Madsen, Steen W. Nielsen og Jørgen Frederiksen

1. Godkendelse af referat

Referat fra møde d. 4.3.2019 godkendt ved rundsending.

2. Næste møder

Hvor intet andet er anført holdes møderne hos SWN, Østervang 10
Mandag 6.5.19 kl. 18:30
Mandag 3.6.19 kl. 18:30
Søndag 23.6.19 Sankt Hans kl. 18:00. Bestyrelsen mødes kl. 17:00
Mandag 26.8.19 kl. 18:00 med rundgang
Mandag 23.9.19 kl. 18:30
Mandag 21.10.19 kl. 18:30
Mandag 25.11.19 kl. 18:30
Mandag 6.1.20 kl. 18:30
Mandag 3.2.20 kl. 18:30
Søndag 23.2.20 kl. 10:30 Fastelavn. Bestyrelsen mødes kl. 10:00
Mandag 2.3.20 kl. 18:30
Generalforsamling 26.3.20 kl. 19.30.



3. Meddelelser

- Støjhandlingsplan 2018-2023 endelig vedtaget af KB den 13/3-19.
- Teknik- og Miljøforvaltningen har henvendt sig med ønske om møde den 2/5-19 vedr. kommunens planlægning for området, hvor vi kan komme med dagsordensønsker. JF, DM og SWN deltager.
- KB forventes den 10/4-19 at vedtage gebyr på 400 kr. for forkert affaldssortering hos grundejeren.

4. Udvalg

4.1 Ordensudvalg

Intet at bemærke.

4.2 Miljørepræsentantskab

Møde afholdt den 5.3-2019 - LJ og SWN deltog. Foreningsemner – Letbane, Kirkebjerg Byudvikling, Byggeprocenter på Letbanestrækningen, Støjhandlingsplan og Spildevandsplan.

4.3 Jubilæumsudvalg

SWN og JJ valgt som repræsentanter for bestyrelsen. SWN og JJ tager kontakt til de 3 repræsentanter, som blev valgt på generalforsamlingen med henblik på at aftale møde.

5. Regnskab

| | |
|---------------|------------|
| Kasse | 850,50 |
| Bank | 140.913,48 |
| Jubilæumskont | 28.050,00 |
| Formuekonto | 380.584,93 |
| I alt | 543.797,86 |

2 restanter for 2018. Sidste rykker er afleveret med varsel om inkasso.

62 restanter for 2019.

6. Fastelavn og generalforsamling

Fastelavn

Foreningens samlede udgift 9.124.50 kr.

Generalforsamling

Bestyrelsen har modtaget udkast til referat af generalforsamling fra Birgit Henriksen.

Referat gennemgået. SWN sender rettelser til Birgit Henriksen.

BH sender efterfølgende referat til dirigent for endelig godkendelse.

Trykning SWN

Uddeling LJ

Bestyrelsen har såvel på mail som på generalforsamlingen modtaget forespørgsel fra Vesterled FC om at benytte Stævnet såfremt nuværende fodboldbane inddrages i Vesterledparken til brug for et nyt Ældrecenter. Bestyrelsen er enige om, at Vesterled FC i givet fald, som forsøg, kan få en 1 årig tilladelse til brug af Stævnet 1 gang om ugen – pt. mandag aften i sommerhalvåret og lørdage i vinterhalvåret.



7. **Bebyggelsesprojekter og ældrecenter**
Banemarksvej: KB forventes den 10/4-2019 at vedtage 8 ugers offentlig høring med forslag til Lokalplan og Kommuneplantillæg vedr. boliger på Banemarksvej. Brøndby vil i lighed med Glostrup nu også tillade op til 6. etager på strækningen. 27 forhøringssvar fra nov. 2017, herunder fra bestyrelsen, ligeledes besvaret af forvaltningen.
- Ældrecenter Vesterled:**
SOSU forventes den 10/4-2019 at vedtage bl.a. større anlægsudgifter for 2019. Herunder afsættes 19 mio. til projekt "boligarealer-Vesterled Ældrecenter". Aftale med totalrådgiver forventes indgået ultimo sep. 2019.
8. **Letbaneprojekt**
TMU behandler den 10/4-2019 lukket pkt. om høring efter Planloven vedr. Stationsforplads Kirkebjerg med henblik på igangsættelse af udarbejdelse af Lokalplan og Kommuneplantillæg.
9. **Foreningens hjemmeside**
Opdateret med sidste referat. Ajourføres med opdateret bestyrelse og revisorer samt referat fra generalforsamling.
10. **Eventuelt**
- Opslagstavlerne skal have skiftet plader. SWN undersøger.
 - Flere redskaber er slidt ned/mørnet på den store Legeplads. SWN kontakter leverandør med henblik på tilbud for udskiftning.

Sekretær J. Frederiksen